Warszawskie wiezowce )
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 1.00 s

Po dtugich tutaczkach Karol w koncu wylagdowat w Warszawie, teraz zostato jeszcze tylko wsigs¢ do samo-
chodu i za dwie godzinki dojecha¢ do domu.

Karol wsiadat juz do samochodu, gdy ostatni raz spojrzat na panorame N warszawskich wiezowcow i
tak sie ztozyto, ze wszystkie z nich widoczne byty jeden przy drugim w rzedzie. Przyjrzat sie im uwaznie i
zauwazyt, ze kazdy z nich ma parzysta liczbe pieter, a ponadto nie ma dwdch budynkéw o jednakowej liczbie
pieter. Podréznik zaczat sie zastanawia¢ nad tym ile inwersji, czyli takich par budynkéw, ze wyzszy stoi na lewo
od nizszego, jest obecnych w panoramie warszawskich wiezowcéw. Policzyt to szybko, wsiadt do samochodu
i odjechat.

W drodze jednak co$ nie dawato mu spokoju, zastanawiat sie nad tym, ile najwiecej inwersji mogtoby by¢
obecnych w warszawskiej panoramie, gdyby ktéremus z budynkéw dobudowaé lub zburzy¢ nieparzyscie wiele
pieter.

Niestety ta zagadka przerosta Karola i to Twoim zadaniem bedzie napisanie programu, ktéry wczyta
wysokosci kolejnych budynkéw warszawskiej panoramy i wyznaczy maksymalng liczbe inwersji, jakg mozna
uzyskaé po dobudowaniu lub zburzeniu nieparzystej liczby pieter jednego, dowolnego budynku.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, oznaczajaca liczbe budynkéw obecnych

w warszawskiej panoramie. W drugim wierszu wejsScia znajduje sie cigg N liczb A;, pooddzielanych poje-
dynczymi odstepami i oznaczajacy wysokosci kolejnych budynkéw w panoramie od lewej do prawe;.

Wyjscie
W pierwszym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna — maksymalna liczba inwersiji, jakg
mozna uzyska¢ po dobudowaniu lub zburzeniu nieparzyscie wielu pieter dowolnego budynku.

Ograniczenia
1 < N <100000,2 < A4; < 10°

Przyktad

Wejscie Wyijscie Wyjasnienie

8 21 Poczatkowo mamy 17 inwersji, a

30 16 4 2 10 12 14 8 dobudowujac do trzeciego wiezowca 11

pieter, otrzymamy 4 dodatkowe inwersje.
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